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Exercice 1 (Union et intersection — 3 points). On considere les inter-
valles I = [=8;11] et J = |—00; 9. Répondre vrai ou faux aux affirma-
tions suivantes.

a. —10e I U c. 9eluJ f.9elInJ J
J d. 17eluJ g. 5elnJ
b.4elUJ e. 11elInJ h. —10 e InN

Exercice 2 (Inéquations — 6 points).

1. Résoudre chacune des inéquations suivantes.
(a) lz+1>7x+9 (b) 15—z > 11

2. Résoudre le couple d’inéquations suivantes, et représenter les so-
lutions sous la forme d’un intervalle ou d’une union d’intervalles
disjoints.

Mz +1>27c+9et 15 —2 > 11

3. Méme question avec :

lle+1>27x+9oulb—z>11



